鄢陵县 正式启动"税邮双代"模式

打造"家门口"的 办税窗口

本报讯(记者 黄舒平 通讯员李铁军)6月19日上午,鄢陵县税务局与鄢陵县邮政公司举行"双务局与鄢陵县邮政公司举行"业务战略合作签约仪式,就委托代开发票、代征税费等业务开展战略合作。这标志着该县正式启动"税邮双代"模式,广大纳税人和缴费人可以充分利用邮政部门营业网点多、服务面广、全年无休的优势,就近办理涉税业务。

今年以来,特别是疫情防控期 间,为了给该县纳税人、缴费人提 供安全、高效、便捷的服务,鄢陵县 税务局大力推进"非接触式"办税 模式,发布了185项网上办税缴费 事项清单,并引导纳税人、缴费人 通过电子税务局、河南税务 APP、 微信群、发票邮寄等"非接触式"办 理途径办理各项涉税业务,为纳税 人营造安全高效的办税环境。其 中,税邮合作"双代"业务是"线下" 办税服务厅的一个有效延伸。该 局充分利用邮政部门营业网点多、 服务覆盖面大的优势,进一步打造 便民公共服务平台,将税收征管力 量延伸至镇、村和社区。纳税人既 可到办税服务厅办理洗税业务,也 可到该县各邮政营业网点委托代 开发票、代征税款和发票寄递。同 时,他们将邮政办税服务窗口搬到 纳税人"家门口",既方便纳税人, 又能有效防控零散税收流失,成功 走出了一条办税社会化的新路。

打造服务生态圈 助力夏粮颗粒归仓

本报讯(记者 张铮 通讯员 姚瑶)6月18日,记者了解到,许昌市邮政分公司为广大农民、收割机手、收购商提供特色化、多样化、综合性的邮政产品和服务,通过打造服务生态圈,将普惠金融服务送到田间地头。

据了解,许昌市邮政分公司联合中邮保险和新华保险,向全市270名夏粮收割机手赠送每人8万元保额的人身意外伤害险,总保额达到2160万元。为方便夏粮农户售粮,保证农户售粮款结算及时、顺利、安全,该公司针对粮食种植户、固定收粮点、收割机手等开展帮扶宣传活动。

提高征兵工作能力

本报讯(乃和军伟)近日,建 安区人武部着眼提升征兵工作整体水平,组织全区专武干部开展征 兵工作业务培训,提高征兵工作人 员能力,推动依法征兵、科学征兵、 精准征兵、廉洁征兵落到实处,为 部队输送优秀人才。

消除隐患 筑牢防线

本报讯(晉国安)今年6月是第19个全国"安全生产月",主题是 "消除事故隐患,筑牢安全防线"。 近日,魏都区新兴街道办事处对辖 区企业负责人、社区安全生产专干 等数十人进行安全生产培训,增强 了大家的安全生产意识,筑牢了安 全防线。 全国救助管理机构开放日

20余位各界代表"零距离"接触救助工作

本报讯(记者 獎倩影)"以前对救助工作不是很了解,今天通过零距离参观、工作人员的讲解,我对救助工作有了进一步的理解。"6月19日,在市救助管理站举办的第8个"全国救助管理机构开放日"活动现场,受邀市人大代表焦培娟说,今后,她会继续关注救助工作,并向周围人宣传我市救助的相关政策,让更多人了解救助、参与救助。同时,她建议救助工作者在对流浪乞讨人员进行救助时加强对自己的安全防护。

6月19日是"全国救助管理机构开放日"。当日,市救助管理站举办了第8个"全国救助管理机构开放日"活动,邀请人大代表、政协委员、市直有关单位

人员、爱心人士、社区工作人员等 20 余人走进市救助管理站。

活动中,参观人群跟随工作人员走进市救助管理站,零距离参观了救助大厅、党员活动室、受助人员餐厅、妇女儿童救助室、受助人员住室和活动区,并和受助人员进行了简单交流。在参作员进行了简单交流。在参作人员以召开座谈会的形式,工作人员以召开座谈会的形式策站的基本情况、救助工作成效、救助工作重点等作献助工作成效、救助工作重点等作献为省,各界代表纷纷对救助工作献工作人员和社区志愿者又走上街头,向市

民、环卫工人、沿街商贩等发放救助宣传页。

"对于很多普通市民来说,救助管理站是一个陌生、神秘的地方。举办此次活动是希望群众知晓救助管理工作流程,更多地了解流浪乞讨人员在站内的生活情况,增强群众主动关心和帮助流浪乞讨人员的意识,引导更多市民参与救助工作。"市救助管理站站长胡建民说,此次"全国救助管理机构开放日"活动,该站印发了5000份救助政策宣传页和爱心救助卡,有效地拉近了市民与救助管理工作的距离。



关爱福利院儿童

6月21日,河南名人律师事务 所工作人员将婴儿用品送往许昌市 社会福利院。当日,河南名人律师事务市 社会福利院。当日,河南名人律师 事务所之体律师带着尿不湿、沐许等 露、湿巾、抽纸等日用品,来到温暖。 据悉,这是该所连续19年到这里看 望和慰问。河南名人律师事务所主 望和慰问。河南名人律师事务所主 会福利院作为一个长期项目,定期 为孤残儿童举办法制课,充分发挥 律师张残儿童的权益。

记者 牛书培 摄

市民政局向全市老年人发出提醒一

警惕以养老名义非法集资, 变"养老"为"坑老"

本报讯(记者 郝晋 通讯员 蒋跃东)"打着养老服务、健康养老等等等。"打着养老服务、健康养老进行为已导资。这种违法人为已导致政而是大中招儿。"6月19日,市民政政年人中招儿。"6月19日,市民政政一致许昌市广大老年朋友的公开信"的形式发布提示,提醒广大市民尤其等。对发布提示,提醒广大市民大等,防止利益受损。如发现涉嫌违法犯等线索,可积极向公安、民政、市场监管部门或市打非办举报。

市民政局养老服务科科长王伟芳说,近年来,全社会高度重视防范以养老名义非法集资的宣传教育工作,不断提高社会公众对非法集资的识别的工作力度,以养老名义非法集资案件处资的工作力度,以养老名义非法集资案件频发势头有所遏制。仍有少数案不公人事"、异地联合安养、会员制等为名,以资高额回报、提供养老服务为诱饵,资活动,给老年人造成财产损失,我市的老

年人需要时刻保持警惕。

如何辨识以养老名义非法集资,防止受骗呢?王伟芳说,老年人在选择养老机构前要做到"三看三不要"。"一看"是否进行依法登记,人住时应看养老机构是否有营业执照或法人登记证书、是否有民政部门颁发的养老机构设立许可证或者养老机构不得提供养老服务,不得提前向老年人收取任

何费用,不得收住老年人。"二看"管理是否规范,入住时应实地走访查看养老机构现场,详细了解院务管理服务,按规定签养老服务协议。"三看"收费三看,教老机构所有收费后理,养老机构所有收取费原则上接否合理,养老机构床位费、护理费原则上最两人的变收取,一次性收取费用期限务费以上,不得超过一年;伙食费、代办服务费以上,据服务对象的实际消费情况,据要请任况,据明务对象的实际消费情况,据明务对象的实际消费情况,据明务时间,老年人要做到"三不同目相信造势宣传,不要被高额返利诱惑盲目投钱。

王伟芳特别提醒,非法集资是我国法律明令禁止并重点打击的受法准明令禁止并重点打击的受法法犯罪行为,参与非法集资不受法律保护,自己承担损失。组织非法集资必受法律严惩。我市老年朋友一定要提高警惕,增强风险防范意识,自觉远离非法集资和传销,防止利益受损。如发现涉嫌违法犯罪线索,可积极向当地公安、民政、市场监管部门或市打非办举报。